

急急急！10岁男孩重度烫伤 救救救！交警晚高峰急送医 5分钟 交警护航抢出“生命通道”



10岁男孩重度烫伤，晚高峰的路口车流繁忙，焦急的家属向执勤交警求助。拯救幼小生命刻不容缓。

执勤交警迅速上报指挥中心，生命“绿色通道”迅速打开，交警铁骑全程护航。

几乎贯穿营口市主城区的9个繁华交通岗一路绿灯。

至少要40分钟的路程仅仅用时5分钟赶到医院。

9月25日17时30分，营口市主城区正值交通高峰时段，站前交警大队执勤民警李守印正在东外环三友路口执勤，恰逢周末，工农路交通勤务异常繁忙，来往车辆特别多。

突然，一辆牌照为浙DX07XX黑色丰田轿车在路口附近停了下来，一名30多岁男子急匆匆地向执勤民警李守印跑了过来。

只见他神情慌张，声音急促，气喘吁吁地说：“求求警察叔叔帮帮忙，车上有一个10多岁小男孩重度烫伤，得赶紧送到医院！”



交警铁骑全程护航，为受伤男孩打开生命“绿色通道”。

交警部门供图



指挥中心全程护航。

“生命通道”迅速打开

“别急别急，我们一定尽最大努力帮你。”看着家属焦急的目光和烫伤的孩子，李守印一边安慰家属，一边向大队值班领导报告情况。了解到紧急情况后，副大队长代智锦立即做出反应并报告支队指挥中心，指挥中心立即启动绿色紧急通道。

指挥中心居中协调，各辖区路口执勤民警闻声而动、迅速分流、全力护航，一场生命大营

救在渤海大街展开。铁骑开道，警灯闪烁，民警李守印和辅警于海涛驾驶警车打开警报器双闪，家属求助车辆紧随其后，一路向前。

9个繁华路口5分钟通过

从指挥中心的全程监控，到路况车流的及时发布，从铁骑的快速引导，到警车的呼啸而过，车辆和行人纷纷让出通道，生命通道为此迅速打开。越往前走，路况愈加复杂，“已过三友路口、马上到光华路路口、已过盼盼路路口，马

上到学府路口。”

一个“绿灯”、又一个“绿灯”，一站接力，又一站接力，车辆在交警筑起的绿色通道上平安快速地驶过每一个路口。

1分钟、2分钟、3分钟……在原本需要40多分钟、需要穿过9个市区最繁华路口的行程，这一次仅用5分钟顺利到达。为抢救烫伤孩子赢得了极为宝贵的时间。在市中心医院急诊室走廊，男孩的爷爷激动地说：“现在社会真好，感谢你们警察！”李守印回答道：“这是我们应该做的”，而后，他们又迅速返回岗位继续开展执勤。

辽沈晚报记者 吕洋

专注犬猫粮
我们只做低盐天然粮

营养健康

专门针对猫、犬营养需要，设计完全营养均衡的食品配方，公司引进先进的超微粉膨化设备与宠物食品加工工艺，确保产品质量标准，为您提供放心的全天然宠物食品。

联系我们

张经理:13243950000
电话:0419-8327688
邮箱:353683368@qq.com
地址:辽宁省辽阳市西马峰畜牧工业园区

招各省级经销商